

全球300多家企业来青竞“技”

2024电博会10月18日在青举办 集中展示消费电子领域新技术、新产品、新趋势

早报10月13日讯 10月12日记者从青岛市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,10月18日至20日,2024中国国际消费电子博览会将在青岛国际会展中心(红岛馆)举办。电博会由山东省人民政府主办,中国机电产品进出口商会、中国电子学会和青岛市人民政府共同承办,是目前山东省唯一的国家级、专业性展会,自2001年至今已成功举办了20届。如今,电博会已逐步从消费电子展转型为以体验经济为核心的智慧科技展,不仅是引领消费电子科技创新的重要窗口,也是促进产业融合发展的国际交流平台。本届电博会以“绿色领航 数链未来”为主题,届时,将有国内外300多家企业在5万平方米的展区,集中展示消费电子领域新技术、新产品、新趋势。



电博会已举办20届,引领消费电子科技创新。资料图片

突显四个全新亮点

本届展会瞄准当今全球消费电子领域的发展趋势,结合青岛市实体经济振兴发展、招商引资、消费提振等发展战略,重点突显了四个全新亮点。

专业化。展示内容方面,本届展会拟设置五大主题展区,展示范围覆盖消费电子、人工智能、新型显示、虚拟现实、智能制造、智慧出行等内容。参展企业方面,本届展会参展企业较上届增加14%,涵盖55家国内外知名品牌企业,首次参展品牌28家,品牌展商数量较上届增加10%,青岛高新

区等专业园区也将集中展示整体形象。参展展品方面,本届电博会参展的国内外品牌企业,都将携其最新产品和技术亮相,从智能家电到尖端电子产品,从绿色制造技术到未来出行解决方案,都将展示科技行业的最新进展,预示未来生活的无限可能。

国际化。本届展会国际参展品牌阵容强大,索尼、松下、佳能等众多全球知名企业将携其绿色制造技术及产品亮相。展会将吸引来自英国、俄罗斯、马来西亚等国家和地区的相关商协会和采购商,助力企业经贸交流,开

拓海外市场,实现国内外信息共享、资源整合和优势互补。

市场化。为确保电博会的品牌影响力更加深远且可持续发展,市场化策略的应用至关重要。在招商招展方面,采用“以会招商”的模式,携手科技巨头、行业协会等战略合作伙伴,与中国机电产品进出口商会、中国电子学会、省信息产业协会、省人工智能协会等195家省内外协会、111家驻青地方商会进行深入沟通,通过精准定向邀请,为参展企业搭建起拓展市场的桥梁,高效促进产业链上下游的深度融合与对接。

绿色化。本届电博会从会场设计到展品展示,将全程贯彻绿色、低碳、可持续发展理念。展品展示方面,将新增光储充、智慧出行、智慧能源、节能减排数字化等展示范围。会场设计搭建方面,将进一步加大可回收材料的应用比例,展会关键服务设施均采用环保型材料构建,真正实现绿色引领、低碳循环。

设立五大主题展区

本届展会将按照专业化、高端化、国际化的办展组展理念,结合当今消费电子行业发展趋势与青岛本土特色,设立五大主题展区。

A2馆的主题是“智慧家庭”,该展区旨在创新智能化、便捷化、舒适化人居生活范本,聚焦智慧家居、智慧健康、智慧娱乐、智慧教育等场景。A3馆的主题是“新型显示”,这是第一次将投影专区引入电博会。A4馆的主题是“人工智能”,将汇集人工智能、物联网、元宇宙等前沿技术企业,展出从芯片、系统到终端的实际应用智能机器人、语言大模型等全新技术成果,助推产业链与物联网、机器人等产业融合共生。

B2馆的主题是“数智生活”,将展示新能源、低空经济、航空制造、能源存储、智能交通等多个领域的创新与发展。B3馆的主题是“数字消费”,将聚焦跨境贸易与3C电子、社会生活数字融合下的新技术、新场景、新应用。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)

两座“民心桥”改造完工通车

胶州 S219张应大桥和 S311 里岔桥桥面增宽后出行更便捷

早报10月13日讯 今年市公路事业发展中心全力推动两座民生工程桥梁项目改造,大力建设“精品工程”“平安工程”“民心工程”“畅通工程”。9月30日,S311黄张线里岔桥主体完工通车,10月10日,S219灰里线张应大桥主体完工通车,改造后里岔桥由16米宽增至28米,张应大桥由10米宽增至17米,满足近远期交通规划需

求,胶州区域内国省干线危桥实现清零。S219张应大桥和S311里岔桥位于胶州市西南方向,建造时间距今均已30多年,因路网规划和道路升级等历史原因,属于“宽路窄桥”范围(桥面宽度小于两侧路面宽度)。近年来,随着胶州市及周边区域经济快速发展和居民交通需求日趋增加,高峰时期出现人车混行、交通拥堵现象,存在较大交通安全

隐患,成为当地通行“瓶颈”,市民改造意愿强烈。

市公路事业发展中心将项目列入2024年民生实事,两桥于3月份正式开钻施工。项目建设过程中,通过多部门联动,重点突破了附着物迁改、交通调流等难点堵点问题,扫清项目建设障碍。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王伟 张付宇)

快来推选 养老服务明星

早报10月13日讯 为进一步激发广大养老从业者的热情,树立行业典范,加强养老服务人才队伍建设,推进养老服务高质量发展,日前“青岛市模范养老院院长”和“青岛市爱心养老护理员”候选名单正式发布。

此次评选活动由市民政局主办,市养老服务指导中心承办,第三方组织评审。公布的候选名单涵盖各区(市)民政部门备案的养老机构院长、副院长以及一线养老护理员。他们中有的多年坚守岗位,兢兢业业、用心服务老人的养老带头人;有的是长期在一线从事养老护理工作,事迹感人、工作实绩突出的先进代表;有的是长期在养老机构特护区工作,坚守在失能、失智老年人身边的无名守护者……这些在养老服务领域中表现突出的先进典型,用自己的孝心、爱心、细心、耐心、恒心和专业精神,为老年人的生活带来了温暖和希望。这些候选者们,在平凡的岗位上作出了不平凡的贡献。他们的事迹将激励更多的人投身到养老服务事业中,为青岛市养老服务的高质量发展贡献力量。

此次评选,将从职业道德、工作年限、服务质量等多方面进行考量,最终将选出“青岛市模范养老院院长”10名和“青岛市爱心养老护理员”100名。这一活动将为青岛市养老服务行业注入新的活力,推动养老服务质量不断提升。

(观海新闻/青岛早报记者 吴涵)

青岛举行“一米看青岛 安全伴童行”儿童友好交通安全调研座谈会活动

“一米高度”提升儿童出行“友好指数”

早报10月13日讯 10月13日,由青岛市妇联、民进青岛市委携手青岛交警支队共同发起的“一米看青岛 安全伴童行”儿童友好调研座谈会活动正式启动。活动中,青岛市妇女儿童活动中心儿童友好研学院的17名小成员,作为青岛儿童友好调研团的核心代表,围绕儿童友好安全出行的核心议题,与来自交警、学校、街道等单位部门负责人,以及部分人大代表、政协委员,展开了一场生动而富有意义的对话与交流。

活动当天,在青岛交警支队指挥中心副主任许鹏带领下,17名青岛儿童友好调研团小成员们踏入了青岛

交警支队交通指挥中心的大门。一进门,孩子们就被眼前的智能交通系统深深吸引,他们一边听着交警叔叔介绍,一边好奇地观察着大屏幕上的各种数据和信息,从而对智慧交通的基本常识以及青岛当前智能交通管理的现状有了更为直观的认识。随后,孩子们满怀热情地围绕自己关心的交通安全问题,纷纷拿出事先精心准备的小提案和小建议。

“‘一米看青岛’儿童友好调研活动,是青岛市妇女儿童活动中心和青岛儿童友好研学院精心打造的儿童深度参与品牌项目。”青岛市妇女儿童中心人文部部长康洁告诉记者,活动围绕着

孩子日常生活中的衣食住行,秉持着‘一米视角’的理念,培养孩子们城市小主人翁精神,鼓励他们从自己真实的体验和感受出发,用他们独特的视角和思维方式,去发现身边的问题,提出自己的意见和建议。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 邹忠昊 江彩雯